



全市发出首批台湾居民居住证

以后出门可便利多了

本报记者 路龙帅



买火车票不用再去人工窗口排队

在德城公安分局综合服务大厅户籍窗口填写相关信息后,李续川很快就领到了“台湾居民居住证”。“没想到效率这么高,仅一周的时间就拿到了。”李续川说,9月10日,他到公安机关递交了相关材料,很快就接到了领证电话。17日,他来到德城区公安局综合服务大厅,领取了自己和家人的五张居住证。

记者看到,李续川的这张“台湾居民居住证”与德州市民的身份证一样,都是IC卡片证件,一面包含持证人的姓名、性

别、照片、出生年月、住址和公民身份号码,其中公民身份号码一栏台湾编码为83(香港81,澳门82)。一面有“中华人民共和国台湾居民居住证”字样,下方为发证机关、通行证号码等信息,有效期为5年。

李续川已经在德州工作生活近10年。“拿到居住证对我来说会变得非常便利,以后坐高铁、乘飞机、住酒店都可以使用这个证件了。”李续川说,因为工作关系,他经常往返于全国各地,乘火车、飞机的频率很高,以前使用台胞证购票,必须得

去人工窗口办理,买火车票很不方便,尤其是到过年过节等客流高峰时,需排队等很长时间。

“现在就可以像大陆居民一样,使用网络购票或自助售票机刷居住证购票了,很方便。”李续川坦言,不只是购票、订票方便了,像在银行办理银行卡、网络购物等方面这张居住证和大陆居民的身份证同样使用。此外,持有该证对于台胞就业、居住和孩子在当地就学方面也提供很大的便利。



受理之后20个工作日内可以办结

记者了解到,港澳台居民前往内地(大陆)居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,根据本人意愿,就可以依照《港澳台居民居住证申领发放办法》的规定申请领取居住证。未满十六周岁的港澳台居民,可以由监护人代为申请领取居住证。

港澳台居民申请领取居住证,应当填写《港澳台居民居住证申领登记表》,交验本人港澳台居民出入境证件,向居

住地县级人民政府公安机关指定的公安派出所或者户政办证大厅提交本人居住地住址、就业、就读等证明材料。

港澳台居民申请领取、换领、补领居住证,符合办理条件的,受理申请的公安机关应当自受理之日起20个工作日内发放居住证;交通不便的地区,办理时间可以适当延长,但延长的时间不得超过10个工作日。

据德州市台办经贸科科长、市台协秘书长李真介绍,自9月1日起开始施行

为港澳台同胞发放居民居住证,领取居住证后可享受三项权利、六项基本公共服务和九项便利,给他们的生活、学习等方面提供便利,具体到台胞来说,他们能像大陆居民一样,在酒店、高铁、飞机、教育、医疗等系统出示居住证办理业务。

“港澳台居民居住证持有人在居住地依法享受劳动就业,参加社会保险,缴存、提取和使用住房公积金的权利。”李真说,这对台湾同胞在德州投资、兴业、居住提供了很大的便利。

今日本报B4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红

天宇茶叶平价超市德州开出二店

——向暴利茶叶宣战

◎日照绿茶:38元(市场价90元)、48元(市场价100元)/斤

◎铁观音:20元(市场价50元)、30元(市场价90元)/斤

◎茉莉花茶:21元(市场价50元)、23元(市场价60元)/斤

◎金骏眉:136元(市场价300元)/斤

◎正山小种:60元(市场价180元)/斤

◎滇红:25元(市场价50元)/斤

◎福鼎白茶:13.5元(市场价30元)/饼

从2006年的第一家店落地生根,到如今全省遍地开花,近40多家店铺处处顾客盈门,回头客不断,走近天宇茶叶,从价位到服务,记者感受到的是一份踏实做事的心态,一份平易近人服务于民的诚意。“价格低、茶质真、服务好、待人诚”,天宇茶叶以“平易近人”的姿

态,赢得越来越多消费者的认可和信任。

硬实力:平价优质始终如一

在价格方面,天宇茶叶倡导的明码实价引人注目。每款茶叶都清晰地标明直接售价,不论购买多少,都是一个价格,所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%-10%,省去了中间环节,这不但为顾客省去了讨价还价的麻烦,更是为一些对茶叶不专业的顾客提供了品质和价格保证,从而避免被忽悠,真正做到明明白白购茶,实实在在便宜。

平价的同时,天宇茶叶并没有忽略品质的追求,而是全力保证茶叶的品质。“非原产地茶叶假一罚十”的措施正是天宇茶叶对品质竭力追求的写照。在天宇茶叶平价超市里,每种茶都来自原产地,在采用现代机器加工

保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。“制茶的过程就是人与茶的对话过程,用人的感知去感悟茶的变化,这样制作出来的茶才会具有灵性。”

软实力:平和热诚洒爱人间

“欢迎光临。”当记者以一名消费者的身份走进天宇时,热情的天宇人首先奉上一杯热茶,让人心头暖暖的。当记者品尝手中的茶时,一旁的天宇人向记者介绍起这款茶的来源、特点,专业的知识、热情的服务给记者留下极深的印象,不禁询问起天宇人是如何做到这一点的。

这与天宇的企业文化有着密不可分的关系。天宇人倡导了三项核心使命,首先就是传播茶文化。天宇定期都会为员工组织诸如专

业知识、礼仪等相关技能的培训,并会对培训内容考核。目的就是在每位消费者来到天宇时,都能得到员工专业的讲解,了解茶的渊源、冲泡方法等茶知识。在销售中,将茶知识、茶文化普及开来,每个天宇人都是一位茶文化的传播者。正是因为上述的原因,2006年7月,济南平价茶叶超市一天宇平价茶叶超市在解放路开张,甫一出世,即受到市民的热烈追捧,出现市民排队十几米买茶的盛况。如今其身影还陆续出现在青岛、临沂、济宁、东营、泰安、德州、滨州、烟台、日照等省内其他地市,目前在省内已发展40多家直营连锁店。

德州二店地址:三八路与新湖大街交叉路口西200米路北 0534-2369880

德州一店地址:东风西路长途汽车站西邻 0534-2648398

9月22日德州二店隆重开业,一店同庆,18、19、20、21、22五天,凡到店购茶的顾客,均有一份精美茶品相赠。

德百集团



9.21-9.24

花好月圆

礼意浓
情真切
家和美
人团圆

精选鞋服 满1000返100通用电子消费券 直抵现金花

购物抽汽车 赢北汽汽车 25元 可跑800里

“秋尚新”万款秋装上柜 5折起

办理浦发银行信用卡 1元购100元德百通用代金券 加赠88元刷卡金

豪华中秋礼 购澳洲蓝河红酒 花4800得10620

百家餐厅团圆宴火爆预订

德百大楼/澳德乐/华联/天衢……十大门店
中秋钜惠送祝福 千款大牌传真情

华联商厦 全品类劲折钜惠 抽奖赢电动车 品质实惠 首选华联
天衢购物中心 健康好礼 中秋好食材 德百超市为您私人订制

咨询热线: 德百大楼 2693730 澳德乐 2516000 华联商厦 2693805 天衢购物中心 2261368